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Εργαζόμενοι –ες της Γαλλίας,

Η αντιδραστική μεταρρύθμιση του ασφαλιστικού συστήματος στη χώρας σας που 
επιτείνει και διευρύνει τις κοινωνικές ανισότητες με την αύξηση των ορίων ηλικίας για 
συνταξιοδότηση στη Γαλλία και αποβλέπει στη διάσωση πάση θυσία, της 
κερδοφορίας των επιχειρήσεων, μέσα στις συνθήκες της κρίσης του παγκόσμιου 
καπιταλισμού,αποτέλεσε το έναυσμα για τον πολύμηνο εμβληματικό αγώνα σας, 
παρακαταθήκη για όλους τους εργαζόμενους του κόσμου.

 Ο λαός, οι εργαζόμενοι και η εργατική τάξη στην Ελλάδα έζησαν τις 
συνέπειεςτηςπαγκόσμιας οικονομικής κρίσης που ξεκίνησε το 2008. Η ελληνική 
κοινωνία και οι εργαζόμενοι στην Ελλάδα ζήσαμε και ζούμε τις συνέπειες τις ίδιας 
αντεργατικής πολιτικής κάτω από τη μπότα μιας διεθνούς επιτροπείας που 
επιβλήθηκε στη χώρα το 2010. Η εργατική τάξη στην Ελλάδα και ο ελληνικός λαός -
όπως και όλος ο πλανήτης -παρακολουθούμε όμως γεμάτοι ελπίδα εσάς, τους 
εργαζόμενους και λαό της Γαλλίας, να ορθώνετε το ανάστημά σας απέναντι στη 
νεοφιλελεύθερη βαρβαρότητα, αλλά και απέναντι σε ένα καθεστώς και μία κυβέρνηση
που έχει εγκαταλείψει τα προσχήματα της αστικής δημοκρατίας και της λαϊκής 
κυριαρχίας, εξαπολύοντας παράλληλα αστυνομικά πογκρόμ εναντίον εκατομμυρίων 
διαδηλωτών και απεργών που δίνουν τον ηρωικό αγώνα. Τα σωματεία που 
υπογράφουμε το παρόν ψήφισμα εκφράζουμε την ταξική αλληλεγγύη και τον 
αμέριστο θαυμασμό μας προς τα εκατομμύρια των Γάλλων απεργώνπου διεξάγουν 
αυτό τον αγώνα διαρκείας, και τον αντιλαμβανόμαστε σαν δικό μας αγώνα. Στέλνουμε
τους ταξικούς αγωνιστικούς χαιρετισμούς μας στην γαλλική εργατική τάξη και το λαό 
της Γαλλίας. Η έμπνευση από τον αγώνα σας δυναμώνει και την δική μας 
αποφασιστικότητα να παλέψουμε στην χώρα μας για την ανατροπή της 
νεοφιλελεύθερης βαρβαρότητας και του συστήματος που την τρέφει.

Εργαζόμενοι –ες της Γαλλίας,

Καταδικάζουμε την κρατική βία και καταστολή στο Γαλλικό λαό και τους 
απεργούς διαδηλωτές.Απαιτούμε από την κυβέρνηση της Γαλλίας να σεβαστεί 
τη βούληση των εργαζομένων της Γαλλίας, να αποσύρει το αντεργατικό 
νομοσχέδιο και να απελευθερώσει άμεσα όλους τους συλληφθέντες. Καμία 
θυσία στο βωμό του καπιταλιστικού κέρδους –Κανένα εργατικό δικαίωμα θυσία
στα συμφέροντα του καπιταλισμού. 

ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ



•Πανελλήνια Ένωση Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού (Π.Ε.Ν.Ε.Ν.), •Πανελλήνια Ένωση 
Αρχιθαλαμηπόλων –Θαλαμηπόλων Ε.Ν (ΠΕΑΘΕΝ), •Πανελλήνιος Σύνδεσμος Συνταξιούχων ΝΑΤ (ΠΣΣ
–ΝΑΤ), Πανελλήνια Ομοσπονδία Συνταξιούχων Επικουρικής ΑσφάλισηςΕΦΚΑ, •Πανελλήνιος Σύλλογος 
Συνταξιούχων Επικουρικής Ασφάλισης ΤΑΝΠΥ•Σωματείο Εργαζόμενων Λειτουργίας Μετρό 
Αθήνας(Σ.Ε.Λ.Μ.Α)•Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου –Χάρτου –Ψηφιακών Μέσων Αττικής (ΣΥΒΧΨΑ) 
•Σύλλογος Εργαζομένων ΤΕΕ (Σ.Ε.ΤΕΕ) •Σύλλογος Εργαζομένων ΕΛΓΟ –"ΔΗΜΗΤΡΑ" (ΣΥΛ.Ε.ΕΓΟ) 
•Σωματείο Εργαζομένων στο Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης (Σ.Ε. Ε.Μ.Σ.Τ.) •Σύλλογος ΠΕ 
«K.ΣΩΤΗΡΙΟΥ»


